Товарищеские игры и соревнования - важная и неотъемлемая часть процесса обучения юных спортсменов. Дети регулярно принимают участие в товарищеских матчах и выступают на турнирах, ведь это прекрасная возможность проверить свои силы на практике. 19 октября 2024 года МБУДО «Спортивная школа по зимним видам спорта» г.Белгорода вновь приняла гостей из пгт Ракитное, хоккейную команду «Метеор». Несмотря на товарищеский характер, матч между хоккейными командами «Метеор» и «Белгород 2011-2012» /тренеры — Бовинов Владимир Алексеевич, Стародубцев Сергей Евгеньевич/ вышел очень захватывающим. Игра была насыщенной на моменты, а борьба- честной!









